Datenschutzerklärung
Die Katholisch Kirchengemeinde Kreuzerhöhung Wissen nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst und hält sich strikt an die Regelungen und Gesetze zum Datenschutz. Die Sicherheit Ihrer Daten steht für uns an erster Stelle.
Die nachfolgende Erklärung gibt einen Überblick, wie dieser Datenschutz gewährleistet wird und welche Art von Daten zu welchem Zweck erhoben und wie sie verarbeitet werden.
In keinem Fall werden erhobene personenbezogenen Daten verkauft oder an Dritte weitergegeben.
Sofern innerhalb dieser Homepage die Möglichkeit zur Eingabe persönlicher oder sonstiger Daten (E-Mailadresse, Name, Anschrift) besteht, so erfolgt die Preisgabe dieser Daten seitens des Nutzers auf ausdrücklich freiwilliger Basis.
Personenbezogene Daten speichern wir nur, soweit sie im Rahmen des Spendenprojektes für die Orgel in der Pfarrkirche Kreuzerhöhung notwendig sind.
Folgende persönlichen Daten werden aus den Kontaktformularen gespeichert:
· Name/Vorname
· Wohnort, Straße, Hausnummer
· E-Mail-Adresse
Die Daten nutzen wir zur Abwicklung von Spenden und Orgelpfeifen-Patenschaften, Versenden von Steuerbescheinigungen und Patenschaftsurkunden an Spenderinnen und Spendern, Patinnen und Paten sowie zur Kommunikation mit ihnen.
Der Nutzer (Absender) stimmt der Verwendung seiner Daten in diesem Sinne zu.
[bookmark: _GoBack]Eine Veröffentlichung von Namen und Wohnort im Patenbuch oder auf dieser Homepage findet nur statt, wenn eine schriftliche Einverständniserklärung auf dem Bestellformular dazu abgegeben wurde. 
Die Daten werden auf dem Server-System der Kirchengemeinde in Deutschland gespeichert und spätestens zum Ende des Orgelbauprojektes gelöscht.
Bei Fragen zum Datenschutz wenden Sie sich bitte an die im Impressum genannte Adresse.



